PONAVLJANJE - KVADRIRANJE I KORJENOVANJE

1.
Kvadriraj :



a)  13² =


b)  ( -7 )² =



c)  ( 9x )² =





d)  
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5

² =


e)  6² - ( -2 )² - 6 =

2.
Kvadriraj binom :

( 5 + y ) ² =

3.
Napiši u obliku umnoška :

6² - a² =

4.
Napiši u obliku razlike kvadrata :



( a - 3 ) ( a + 3 ) =

5.
Potenciju zapiši kao broj :



a)  104 =


b)  102 =


c)  10 ‾3 =

6.
Pojednostavni :

a)  5 · 106 – 103 + 6 ·10² =

b)  4x² + 8x³ - 7x³ - 10x⁵ =

7.
Zapiši kao potenciju :

a)  106 ·10⁵ =




b)  10¹2 : 107 =

8.
Zapiši dane mjere :



a)  17 km = ___________ m



b)   4 m = __________ cm



c)  5 kg = __________ g

9.
Korjenuj :



a)    
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 =




b)  
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10.
Pojednostavni :
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11.
Izračunaj :

a)  
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b)  
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c)  
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25

² =
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12.
Racionaliziraj nazivnik :
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13.
Riješi jednadžbu :


x² = 64
RJEŠENJA
1.
Kvadriraj :



a)  13² =169


b)  ( -7 )² = 49



c)  ( 9x )² = 81x2





d)  
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e)  6² - ( -2 )² - 6 = 36 – 4 – 6 = 26
2.
Kvadriraj binom :

( 5 + y ) ² = 25 + 10y + y2
3.
Napiši u obliku umnoška :

6² - a² = ( 6 – a ) ( 6 + a )
4.
Napiši u obliku razlike kvadrata :



( a - 3 ) ( a + 3 ) = a2 - 9
5.
Potenciju zapiši kao broj :



a)  104 = 10 000

b)  102 = 100

c)  10 ‾3 = 0.001
6.
Pojednostavni :

a)  5 · 106 – 103 + 6 ·10² = 5 000 000 – 100 000 000 + 600 = - 94 999 400
b)  4x² + 8x³ - 7x³ - 10x⁵ = 4x2 + x3 – 10x5
7.
Zapiši kao potenciju :

a)  106 ·10⁵ =
1011



b)  10¹2 : 107 = 105
8.
Zapiši dane mjere :



a)  17 km = 17 000  m



b)   4 m = 400 cm



c)  5 kg = 5 000 g

9.
Korjenuj :



a)    
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b)  
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10.
Pojednostavni :



6
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11.
Izračunaj :

a)  
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b)  
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² = 5



c)  
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12.
Racionaliziraj nazivnik :
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13.
Riješi jednadžbu :


x² = 64

            x1,2 = ∓8
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